
カットライン

カットライン

カットラインカットライン

0.5 ㎜以上

差し込み穴

1㎜以上

10 ㎜以上

必要に応じて差し込みパーツを２つ配置してください。
差し込み部分同士の間隔は 10 ㎜以上が目安です。
L サイズをご注文で長編に差し込みパーツをつける場合は
２つ配置することをお勧めします。
上記の場合で差し込みパーツが配置されていない場合は、
自動的に２つ配置します。

差し込みパーツが 2つになる場合、差し込み穴パーツも
2つ配置してください。

差し込みパーツと差し込み口の位置が合わない場合、
差し込み口に合わせて調整いたします。

カットライン

カットラインも含め、
ご購入いただいたサイズの点線の内側に収まるように
原寸でデータを作成してください。

L…黒の点線　100×100 ㎜
M…青の点線　70×70 ㎜
S…オレンジの点線　50×50 ㎜

L…黒の点線　60×60 ㎜
M…青の点線　45×45㎜
S…オレンジの点線　30×30 ㎜

差し込みパーツと差し込み穴パーツは
カットラインレイヤーに配置してください。
差し込みパーツは本体サイズに含みませんので、
点線の外側に配置しても問題ありません。
差し込みパーツはカットラインと
合体（パスファインダー）してください。
差し込みパーツが配置されていない場合、
デザインの底辺の中心に設定します。

カットラインをカットラインレイヤーに作成してください。
印刷部からカットラインは 0.5 ㎜以上離してください。
カットラインの色は特色 Red にしてください。
※カットライン以外に特色 Red を使用しないでください。

カットラインの設定がない場合、
自動で 0.5 ㎜オフセットに設定します。
カットラインの設定をしない場合はデザインの長辺が
印刷エリアより 1㎜小さくなるように作成してください。

カットライン

0.5 ㎜以上

差し込み部分

調整可能部分

差し込みパーツの差し込み部分と
差し込み穴パーツの
変形、拡大縮小はしないでください。
パーツ同士が噛み合わなくなります。

差し込んでも
安定しない

変形

台座の底からはみ出す

拡大縮小

差せない /安定しない

NG

本体 台座

本体 台座

本体 台座

本体 台座

【データ作成ガイドライン】アクリルスタンド
デザインサイズについて

カットラインについて

差し込みパーツ・差し込み穴パーツについて

L M S

【本体】

【台座】

※差し込み穴は台座の 1㎜以上内側に
　配置してください。端にしすぎると、
　アクリルが割れてしまう可能性があります。

！

差し込み穴



透明色での印刷がしたい場合、
白版レイヤーに白版のエリアを指定してください。
白版の指定がされていない部分の白色は
印刷されませんのでご注意ください。

白版を指定する色は C100 にしてください。

全て透明色で印刷したい場合は
ファイル名の末尾（拡張子の前）を「透明」にしてください。

白版レイヤー

完成イメージ

色は C100 にしてください
デザインエリアレイヤー

入稿データ 完成イメージ

・カットラインなし
・差し込みなし
・Lサイズ
・白版指示なし
でご入稿いただいた場合

＜サイズについて＞
・ご購入サイズよりもデザインが小さい場合はそのままの　大きさでの製造になります。
・ご購入サイズよりもデザインが小さい場合、例えば Lサイズをご購入でデザインがMサイズに収まる場合、
　そのままの大きさでの製造で、ご購入いただいたサイズでのご請求になります。
・ご購入サイズよりも大きい場合は、該当サイズ内で回転せずに取れる最大の大きさに調整いたします。

＜カットライン・差し込みパーツについて＞
・指定がなければデザインに対して 0.5 ㎜オフセットで作成いたします。
・指定がなければ差し込みパーツはデザインのセンターに合わせて底辺に設置します。天地の設定にご注意ください。
・指定がなければ差し込み穴パーツは台座の上下左右センターに設置します。

＜透明色での印刷について＞
・指定がなく、ファイル名の末尾に「透明」とない場合、不透明印刷となります。

デザインエリアから
はみ出している

デザインエリア内に
長辺を合わせて
最大サイズに調整します

デザインに対して
0.5 ㎜オフセット

差し込みはデザイン底辺の中心に
合わせて設置します。
差し込み位置が長辺かつ Lサイズの場合
差し込みは２つになります。
調整可能部分を伸ばして最短で
カットラインに接するように設置します。

0.5 ㎜

透明印刷について

自動的に調整が行われる場合

色の部分を
透明にしたい

透明色にしたい部分
以外を白版レイヤーに配置

白版の指定をしていない
部分はデザインレイヤーに
白色が入っていても
印刷されません。


